

一脚踏空,男子坠入地下室

事发合肥,被困六七米深的地下,消防紧急营救半小时

所有人都没有闲着,有的搭把手扶住云梯,有的则举着手电,照亮紧张的营救全程。昨日夜里20时许,省城合作化路与淠河路交口西侧一家快递公司内,年轻的小汪在去后院取东西时,不慎一脚踩空,坠入深约六七米的地下室,严重摔伤。

地下室设计存在很大缺陷,无正常出入口,如何尽快救出这名被困伤者,辖区公安、消防、120紧急出动,联动配合成功将伤者营救出来。



救援人员正在将伤者抬出地下室

现场:危急关头,地下室四周封闭营救无门

记者第一时间赶到现场时,发现这家快递公司里聚满了营救人员。小门面的后门,则是一个巴掌大的露天院子,院子一角的地面却张开大口,长3米,宽1米多,约三四个平方大,底下黑漆漆一片。

这名伤者蜷缩在地下室一隅,已经无法站立,不时发出痛苦的呼唤声,声音渐微。

地下室与院子地面落差在六七米,无任何可攀爬的依靠点,两块墙体呈垂直直角,一般人下去后,根本无法自如回到地面。“可能施工期间需要,这块地面一直没

有用水泥进行封闭。”

墙体边虽搭了一把简易木梯,但条件过于简陋,无法对这名被困者进行正常营救。“他可能腰椎骨折了,不能轻易乱动,否则会造成二次伤害。”120医生建议。

男子已处于昏迷状态,一名同伴焦急不安,最先下入地下室,在一旁辅助伤者,轻声安抚。经过检查发现,该地下室除这个唯一露口外,再无其他任何出入口。这个曾让男子陷入无助深渊的露口,就是唯一的生命通道。

营救:命悬一线,消防投绳凌空救人

20时20分许,一个稳妥的救援方案推出,先由消防员用安全绳索拴系担架,滑落至地下室后,再将伤者捆绑在担架上,进行合力营救。

“捆结实一点,这个不能打死结,要用活扣。”“这个绳扣要最先放下,如何用另一根绳子拴系伤者……”。最大的困难是担架重力作用下的倾斜,有可能再次翻下。因此,处于营救需要,绳索的打结方式和最佳施力点,都成为每一个必须考虑的细节。

20时30分许,通过捆绑,担架被缓缓放入地下室。为了确保万无一失,消防云梯也搭建到位,两名消防员站在梯端,准备在升降时稳住担架,避免晃动。

医生对伤者进行了检查,发现腰部受创,无法挪动。事不宜迟,开始将伤者平躺放置担架上。

“面朝下,背朝上,这根绳子要捆住他的腰部……”在一切准备就绪后,站在上方的救援人员,发力展开施救。

原因:初来乍到,不慎坠入地下室

“1-2-3,使劲!”担架缓缓升起,绳索不断收紧,不同往日营救举措,这次的“拽绳”几乎成为“托举”,站在云梯上的人则小心翼翼地,边指挥升降,边合力托住担架,齐心协力拉紧救生绳。

22时40分许,被困者成功救出,迅速解开安全绳,伤者被火速送往医院抢救。

据这家快递公司工作人员称,伤者是他们公司员工,姓汪,28岁,送快递才几天时间。

据了解,当日夜里他们曾在门面里打

牌,小汪来到后面院内,要找什么物品,却就不慎一脚踩空,坠入这个颇深的地下室里。

据同事称,此处露口曾有一块木制遮板,但几日前不知何故脱落,直接翻入地下室,这个吞人的露口就一直敞着,“院子里光线不好,稍有不慎就发生危险。”

同事介绍,该露口在开发商交付后就一直存在,但始终没有派上用场,一直被废弃。目前,伤者正在医院检查治疗,初步诊断发现有骨折迹象。

施亚磊 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

市场星报 | 车巢汽车城 | 靓点 汽车用品百货

办最有价值的都市报 | 中国汽车销售服务品牌 | 顶级名车养护中心

Merry christmas

圣诞大聚惠

市场星报滨湖便民行 乐享车巢圣诞礼

2012年12月23日(世纪金源购物中心南广场)

1 圣诞老人礼品大派送

2 车巢2013款新车提前亮相

3 市场星报便民服务,现场解决市民疑难问题

2012年车巢靓点汽车用品冬季团购节 (12月22日-23日)

坐垫三折起/封釉一元秒/洗车疯狂送/茶叶免费品/导航一元拍/香水任你挑/名车随便看/优惠价再抽奖,100%中奖...
更多惊喜尽在车巢靓点汽车用品团购节.....咨询热线: 18055115566

鸣谢单位: 福建顺昌茶叶/山河汽车户外用品有限公司/安徽金佰合汽车用品商行/合肥春晨贸易有限公司/华亿安全设备有限公司/广东好帮手电子科技股份有限公司/摩克动力汽车养护/环球国旅/安徽徽黄汽车用品有限公司/新江峰工贸公司/安徽车百饰汽车用品有限公司/安徽大鹏汽车用品有限公司/靓点汽车用品百货